

昨天,6个监测点PM_{2.5}全超标

菏泽市区实时公布PM_{2.5},为市民合理安排出行提供依据



▲23日晚8时许,山东省环境网公布的数据显示,菏泽6个监测点最近24小时的PM_{2.5}平均值都超过0.075毫克/立方米。

本报菏泽12月23日讯(记者李贺) 从20日开始,山东省统一通过山东省环境网公布17地市PM_{2.5}实时监测数据以及能见度监测数据。“市民通过公布的PM_{2.5}数据可以合理安排出行时间。”菏泽市环保局工作人员介绍,一般在早晚两个7点前后一两个小时PM_{2.5}数据比较高,市民应当避免这个时段活动,尤其是老年人,在中午10点左右外出活动更为合适。

登录山东环境网,点击网页右下角的“山东省城市环境空气质量状况发布”,进入后屏幕左侧是山东省地图,右侧是可点击的“二氧化硫、二氧化氮、一氧化碳、臭氧、PM10、PM_{2.5}、AQI(空气质量指数)”

图标。菏泽市区共设有六个空气质量监测站点:市气象局、污水处理厂、市政协、牡丹高新区、华润制药、菏泽学院,其中市政协与菏泽学院两个监测点还有监测空气能见度数据。

23日晚8时许,记者登录山东环境网看到,网站公布的数据显示,最近24小时,菏泽的首要污染物是细颗粒物,也就是通常指的PM_{2.5}。鼠标落在市政协站点上,显示最近24小时PM_{2.5}平均值为0.093毫克/立方米,最近一小时平均值为0.054毫克/立方米。对比新的国家标准中PM_{2.5}24小时平均浓度限值为0.075毫克/立方米,意味着23日菏泽PM_{2.5}值已经超标。



▲位于菏泽政协楼顶PM_{2.5}采样头。(资料片)

好消息!

电力负荷紧张局面

12月26日后有望缓解

本报菏泽12月23日讯(记者李贺) 近期菏泽电网用电负荷激增,22日,山东电力集团公司紧急调配12辆发电车奔赴菏泽保电。另外,巨野三里庙到章逢的一条220千伏线路正在加紧施工,力争25日前完工,菏泽电力负荷紧张局面预计将会在本月26号得到有效缓解。

记者从菏泽市供电公司获悉,进入12月份以来,全省电网负荷猛增,特别是菏泽电网,负荷屡创新高。据统计,12月11日17时,菏泽电网用电负荷最大达2406.4兆瓦,每天负荷缺口达20万千瓦时。

据了解,造成菏泽用电负荷激增的原因很多,首先是巨野三里庙到章逢的一条220千伏线路正在改造施工,使省主电网到菏泽电网的供电能力受到影响。其次由于近期寒流不断侵袭,居民生活用电大幅攀升。另外,近期大雪造成不少线路故障,部分低压线路供电中断。

为了解决菏泽的用电紧张问题,山东电力集团公司紧急调配发电车奔赴菏泽保电。据供电公司工作人员介绍,22日16时,12辆发电车已全部到达曹县、郓城、东明三县指定位置,将为当地企业和居民用电提供应急服务。

与此同时,菏泽市供电公司组织15个科学用电指导小组,对全市500多家企业进行走访服务,为企业制定有序用电节能方案,指导企业在迎峰度冬期间合理用电。

22日下午,气温在零度以下,记者来到了正在施工的巨野三里庙镇一条220千伏线路旁。工人们正在扯牵引线,据正在指挥的菏泽市供电公司运变工程公司经理李涛介绍,为了保证尽快让市民用上放心电,虽然最近两次下雪,天气严寒,他们正加班加点施工,原计划一个月的施工时间将缩短到25天。

据介绍,本月25日该线路将改造完毕,届时菏泽电力负荷紧张局面将得到有效缓解。

减污染,需要全社会共同努力

“公布PM_{2.5}将会成为政府做好工作的动力。”菏泽市环保局工作人员介绍,今年菏泽市采取了许多措施来降低PM_{2.5}浓度,如从企业源头控制二氧化硫和粉尘的产生,不达

标车辆不发放合格证,没有合格证不准上路,控制汽车尾气产生的氮氧化物、铅和细颗粒物,对涉气企业进行从燃料清洁、燃烧过程清洁到废气排放清洁的三清洁生产大督查,

此外还对餐饮、建筑等行业加强监管。

“其实降低PM_{2.5}数值应该人人参与,市民搞装修,打磨家具、喷漆、做菜、燃放烟花等,都会造成PM_{2.5}指标升高。每个人

都有环保意识,都是降低PM_{2.5}的先行者。”环保局工作人员说,比如市民可以多选择自行车等“低碳”出行方式,也能为降低菏泽的PM_{2.5}出一份力。

(记者 李贺)

东风南方东风日产菏泽开源专营店

年终贺岁档 新一代骐达王者实力 气度非凡

又到年底贺岁档,各大院线里以楚汉争霸为背景的《王的盛宴》等多部大片轮番上映。倘若把年底两厢车市看作一场影片大战,又有哪些口碑与实力兼具的车型能在有限的档期里过关斩将,成为消费者最终走进影院观看的那部“大片”呢?

新一代TIIDA:
《王的盛宴》——王者实力 气度非凡

电影《王的盛宴》展示了新生代导演陆川对历史的全新解读,以崭新的视角对历史典故进行诠释,由三大实力男星吴彦祖、刘烨、张震全新塑造王者形象,以颠覆传统认知的手法重现楚汉争霸

时代的辉煌画卷。

这部以全新手法完美解读历史的大片,犹如两厢车中的“万人迷”代表——新一代TIIDA。凭借时尚动感的外观,宽适驾乘空间以及对澎湃动力和低油耗的兼顾,新TIIDA上市后迅即成为市场公认的“两厢车王”,吸引了众多的中级两厢车消费者。

《王的盛宴》的男主演个个都是型男,吴彦祖更是“一名连男性都认同的国际型男”。而作为中级两厢车里的时尚座驾头号代表,新TIIDA也赢得了无数追寻时尚潮流的都市年轻人的喜爱。新TIIDA在超凡风尚的Agile跃

式炫动设计思路下,通过对侧面设计的改变,塑造出超性感双腰线,配合宽大低重心车身及更流畅的尾部线条,再加上蜂窝状时尚前格栅、锐利的炫晶氙气前大灯和16寸精炫铝合金轮毂,整车外形充满张力,十足型格。

在空间方面,新TIIDA展现出了绝对的王者风范,在U-Room宽适空间设计理念下,新TIIDA率先在同级车中带来了唯一可媲美中高级车的驾乘空间。

由外至内,在旧版基础上全新升级的新TIIDA展现出了应有的两厢王者实力,相信新TIIDA将会持续引领两厢车潮流,成就一代传奇。

年底娱乐放松,相信会给人惊喜。

东风南方东风日产开源专营店圣诞有礼啦!

321 圣诞 新年福将到!1袋就购了!

到店礼:精美台历+中国好声音音乐CD一张

试驾礼:福彩刮刮乐一张,最高可获5万元意外惊喜

置换礼:二手车置换天籁、奇骏、逍客额外享受4000元补贴

转介礼:300元保养代金券一张;会员额外赠送200元积分

会员礼:一年10瓶玻璃水+工时打折+优先参加会员活动

安全承诺礼:东风日产安全保障承诺+品质无忧承诺签约

售后礼:回厂即进行免费检测+玻璃油膜去除一次+

平安果一个
优惠礼:天籁贺岁版最高优惠4.6万;楼兰买一送一;玛驰特价限量发售 (张虹)



省油选日产 买车到开源

骐达万元钜惠

东风日产 天籁携手全系贺岁版欢乐上市